

Početak nastave u Školi kineskog jezika i kulture – semestar 2014/15

Novembar, 2014

Nastava u Školi kineskog jezika i kulture za semestar 2014/15, počela je 13. novembra, za više nivoa učenja istovremeno. Na prvom času nastave za početni nivo P1, prisustvovalo je više od sto novih polaznika Škole, kojima je ovo prvi put da se susreću sa kineskim jezikom i svim neobičnim elementima koji su sastavni deo učenja ovog izuzetno teškog jezika. Kako su polaznici Škole isključivo redovni studenti Univerziteta u Beogradu, njihove osnovne studije i struka kojom će se po završetku istih baviti, biće bogatiji za poznavanje jednog od svetskih jezika koji osvaja svet, čija je kolevka zemlja koja beleži najveći ekonomski razvoj i čija je ekonomija nezaobilazna tema svih skupova u svetu, kako ekonomskih, tako i političkih. Kina je zemlja sa najvećim brojem stanovnika, tako da se može sa sigurnošću reći i to da kineski



jezik govori većina ljudi na našoj planeti. Škola kineskog jezika i kulture u okviru programa rada Centra za kinesku kulturu i jezik „Prozor Šangaja“, upravo navršava pet godina rada i već šesta generacija počinje sa učenjem kineskog jezika, kao i upoznavanje sa kulturom najmnogoljudnije zemlje sveta. Program učenja koji je za studente pripremio Društvo Daleki istok, prilagođen je mogućnostima prisustvovanja nastavi za polaznike Škole radi njihovih obaveza vezano za osnovne studije, kao i njihovim interesovanjima za određene sfere i teme kao što su sport, muzika, tradicionalni ples, književnost, tradicionalna medicina, kaligrafija, film i mnogo toga

drugog što će biti deo učenja, a kroz posebno pripremljene programe i tematske večeri u kojima će moći da učestvuju i sami polaznici Škole. Takođe, učenje kineskog jezika i kulture u okviru programa Centra za kinesku kulturu i jezik „Prozor Šangaja“, omogućava svim polaznicima da se upoznaju sa institucijama obrazovanja i kulture u NR Kini, kao i to da učestvuju u međunarodnim programima koje te institucije, sa kojima Društvo Daleki istok ostvaruje dugogodišnju saradnju i partnerstvo u međunarodnim projektima, pripremaju i realizuju u Kini, kao i u zemljama u kojima se projekat pod nazivom „Prozor Šangaja“ odvija, uključujući tu i Srbiju. Vezano za to, polaznici Škole kineskog jezika i kulture u okviru Centra za kinesku kulturu i jezik „Prozor Šangaja“, već su osvajali brojne nagrade i priznanja kroz učešće u takmičenjima organizovanih od strane institucija Narodne vlade Šangaja, a jedan broj polaznika Škole je imao priliku i da poseti Kinu i da obiđe neka od najpoznatijih mesta, uključujući i ona koja pripadaju najpoznatijim turističkim i prirodnim atrakcijama ove zemlje.

